
Αριστερή Ριζοσπαστική Συνεργασία Υγειονομικών
Γενικού Νοσοκομείου Νίκαιας – Πειραιά, 3/7/19

Καμαρώστε το έγγραφο του διοικητή του Νοσοκομείου Νίκαιας στις 26/6/19 τρεις μόλις μέρες πριν το
τραγικό συμβάν με τον θάνατο της Γκαγιανέ. Το έγγραφο αυτό «εξουσιοδοτεί» τις Αποκλειστικές (οι
οποίες ως γνωστό ΔΕΝ είναι υπάλληλοι του νοσοκομείου αλλά αυτοαπασχολούμενες παρά το ότι λόγω
ελλείψεων και αναγκών κανονικά θα έπρεπε να έχουν προσληφθεί ως μόνιμο υγειονομικό προσωπικό με
πλήρη μισθολογικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα) να … «ελέγχουν» ( = να κυνηγούν) τις «παράνομες»
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και υποχρεώνει το προσωπικό φύλαξης (που ΕΙΝΑΙ υπάλληλοι του νοσοκομείου) να εκτελεί τις εντολές των
«κυνηγών» και να παραδίνει τις «μάγισσες» στην αστυνομία.

Φυσικά για τους δουλέμπορους (που θα μπορούσαν να τους βρουν από τις «κάρτες» που αναφέρει ο κ.
Διοικητής) ούτε λόγος : αυτοί μένουν ανενόχλητοι, τα θύματά τους «ελέγχονται», συλλαμβάνονται,
καταδικάζονται, απελαύνονται …

Όχι απλά κοινωνικός αυτοματισμός αλλά κοινωνικός κανιβαλισμός.
Και μάλιστα κοινωνικός κανιβαλισμός καθαρά χρυσαυγίτικου τύπου.

Και έχει το θράσος ο κ. Διοικητής τώρα να κάνει και “ΕΔΕ” προκειμένου να ενοχοποιήσει για τον θάνατο
της Γκαγιανέ τους νοσηλευτές και τους εργαζόμενους στην φύλαξη που απλά εκτελούσαν τις εντολές του
διοικητή και του υπουργού …

Επίσης έχει το θράσος να διώκει πειθαρχικά εργαζόμενους που ζητούν την παραίτησή του λόγω ακριβώς
τέτοιων “κατορθωμάτων” του.

ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ

• Να παραιτηθεί ΤΩΡΑ ο διοικητής του νοσοκομείου Νίκαιας
• Να σταματήσει κάθε απόπειρα μεταφόρτωσης των δικών του ευθυνών σε υφισταμένούς του
εργαζόμενους που ενεργούσαν με βάση τις εντολές του
• Να ανακληθούν οι απαράδεκτες υπουργικοί εγκύκλιοι που υποχρεώνουν το (λιγοστό) νοσηλευτικό
προσωπικό να κάνει τον «χωροφύλακα»
• Να γίνουν οι πολλές χιλιάδες αναγκαίες μόνιμες προσλήψεις υγειονομικού προσωπικού στα νοσοκομεία
συμπεριλαμβανομένων και των σήμερα (αναγκαστικά αυτοαπασχολούμενων) αποκλειστικών με πλήρη
μισθολογικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα
• Να κυνηγηθούν οι δουλέμποροι της μαύρης αδήλωτης εργασίας που μπαινοβγαίνουν ανενόχλητοι στα
νοσοκομεία, όχι τα θύματά τους


